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AVVISO

PROGETTI DI CANTIERE

“Cantieri di Cittadinanza” e “Lavoro Minimo di Cittadinanza”

La Regione Puglia, con propria D.G.R.n. 2456 del 21/11/2014, ha dato avvio alle misure di inclusione sociale attiva e di contrasto della povertà “Cantieri di Cittadinanza” e “Lavoro Minimo di Cittadinanza” finalizzati a facilitare l’inserimento socio-lavorativo di soggetti in condizione di particolare fragilità sociale, attraverso l’attivazione di specifici “Progetti di Cantiere” 

I Cantieri possono essere promossi dai Comuni singoli o associati in Ambito Territoriale, da Imprese e Organizzazioni del Terzo Settore.

L’intervento “Cantieri di Cittadinanza” prevede un’indennità in favore delle persone ammesse ai tirocini, della durata da 6 a 12 mesi, per ciascun partecipante pari € 23,00 a giornata, per un massimo di € 500,00 mensili.

Beneficiari dei “Cantieri di Cittadinanza” sono:

· Persone disoccupate da almeno 12 mesi;

· Inoccupati;

· Persone in condizione di specifiche fragilità sociali come disabili, ex detenuti e donne sole;

· ISEE familiare non superiore a € 3.000,00;

· Residenza in Puglia da almeno un anno alla presentazione della domanda;

· Residenza, ovvero stabile domicilio, attestata alla data di pubblicazione del presente Avviso, in uno dei Comuni dell’Ambito in cui si presenta la domanda.

Beneficiari del “Lavoro Minimo di Cittadinanza” sono invece i percettori di ammortizzatori sociali anche in deroga.

I cittadini, in possesso dei prescritti requisiti, possono presentare domanda per l’accesso ad un progetto di Cantiere esclusivamente on-line con le seguenti modalità:
· autonomamente attraverso il portale www.sistema.puglia.it/cantieridicittadinanza;

· rivolgendosi gratuitamente ai CAAF, ricadenti nei Comuni afferenti l’Ambito e    appositamente convenzionati con il Comune  di Campi Salentina, capofila.

Non possono presentare domanda di accesso ad un progetto di Cantiere, i cittadini già coinvolti attivamente in percorsi di lavoro socialmente utile (LSU), ovvero in percorsi di formazione-lavoro di cui al Programma Nazionale “GARANZIA GIOVANI”, ovvero in percorsi per l’autonomia e la vita indipendente (PRO.V.I.), ovvero in nuclei percettori di assegno di cura avendo dichiarato di essere “care giver familiare” di riferimento per la persona non autosufficiente.

Si fa presente che nei prossimi giorni sarà reso noto l’elenco dei CAAF appositamente convenzionati mentre i Progetti di Cantiere, a seguito di validazione definitiva, saranno visionati nell’apposito catalogo on-line sulla piattaforma dedicata. 

Il Presidente del Coordinamento Istituzionale
     Assessore Luisa DE DONATIS
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