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AI COLLEGHI GIORNALISTI 
Con preghiera di pubblicazione    
SERATA in memoria di carmelo bene 
L’Amministrazione comunale di Campi Salentina – Assessorato alla Cultura, nell’ambito delle manifestazioni di Campi Festival Estate, organizza per domani, martedì 5 settembre 2006, alle ore 20.30, presso l’Isola della Cultura, nei giardini di Casa Calabrese Prato, “OMAGGIO A CARMELO BENE”.  Una serata all’insegna del teatro con la rappresentazione “Mi sono fatto a pezzi” antologia teatrale semiseria di eccessi e difetti a cura di Teatro Mascaranu con Salvatore Della Villa. Teatro d’autore puro, lo spettacolo ha un percorso multiforme, che apre pagine di vita reale e immaginaria, dai toni e colori leggeri, drammatici, ironici e grotteschi, in circostanze di quotidianità e eccessi. 

Un percorso eclettico, che coinvolge autori classici come Pirandello e contemporanei quali Giorgio Gaber, Stefano Benni, Paolo Rossi. 

Il pubblico avrà l’opportunità di essere accompagnato e coinvolto emotivamente in questo contenitore poliedrico dell’arte teatrale, dove si snodano atti esistenziali di personaggi psicologici e introspettivi attraverso i loro drammi e circostanze paradossali di personaggi irreali e di pura creazione dell’immaginario nelle loro esilaranti ed equivoche situazioni paradossali. 

- FINE COMUNICATO -
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