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- COMUNICATO STAMPA –
Campi Salentina, 29.11.2014
Conferenza Stampa – XX edizione Città del Libro 
“Mare Nostrum… storie di navigatori, santi e poeti”
Città del Libro di Campi Salentina, un racconto lungo vent’anni tra cultura, libri, arte, differenze e uguaglianze
Si invitano le testate giornalistiche, i canali di informazione, i giornalisti ed i collaboratori tutti alla Conferenza stampa di presentazione della ventesima edizione della Città del Libro – Rassegna Internazionale degli Autori e degli Editori, lunedì 1 Dicembre, alle ore 11.00, nell’Aula Magna della Biblioteca Calasanziana dei padri Scolopi, nel centro storico di Campi Salentina.
Alla Conferenza prenderanno parte il Presidente della Fondazione onlus Città del Libro, Fabio Sirsi; la vice Presidente della Regione Puglia, Loredana Capone; l’Assessore Regionale al Turismo, Silvia Godelli; il Presidente del Gal Terra d’Arneo, Cosimo Durante; il Presidente della Provincia di Lecce, Antonio Gabellone; il Sindaco di Campi Salentina, Egidio Zacheo; l’Assessore Comunale alla Cultura, Davide De Matteis; l’editore Livio Muci; il Direttore artistico Roberto Quarta ed il Direttore di Produzione, Stefano Conte, dell’Ecologico International Film Festival e Padre Giuseppe Zonno, Rettore dell’Istituto Calasanzio dei Padri Scolopi. 
Durante la Conferenza sarà presentato ufficialmente il programma della quattro giorni di Rassegna che si terrà presso il Quartiere fieristico di Campi Salentina, nella zona artigianale, da giovedì 11 a domenica 14 Dicembre. Come sempre ospiti nazionali ed internazionali, legati a doppio filo ai libri ed alla cultura, arricchiranno il panorama di eventi, mostre e appuntamenti della Città del Libro.

Anche quest’ano significativa la scelta della preziosa Biblioteca Calasanziana, contenitore di storia, arte e cultura ultra centenarie. Vera e propria isola della cultura che con la suggestione di antichi scritti e copertine inestimabili, farà anche quest’anno da cornice alla manifestazione culturale per eccellenza. La Biblioteca Calasanziana, infatti, è considerata un punto fisso della cultura nel Salento ed in Puglia, così come in tutto il Meridione d’Italia fin dal 1633, con edizioni del ’600 e del ’700.
Si informano le testate giornalistiche, i canali di informazione e loro collaboratori sul sito www.cittadellibro.net, è presente una sezione dedicata alla stampa, attraverso la quale sarà anche possibile accreditarsi. 

Cordialmente,
Ufficio Comunicazione e Stampa Fondazione Città del Libro

Responsabile: Marco Maci
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