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Workshop Città del Libro 2014 
Nella ventesima edizione della Città del Libro non potevano mancare gli interessanti workshop, specchio dell’attualità, tra tecnologia, lavoro e nuovi media. Tutte tematiche di rilievo a cui potranno partecipare i frequentatori della Rassegna Internazionale degli Autori e degli Editori.
Un’importante novità quest’anno sono infatti i workshop dell'Ecologico Film Festival 2014 che si terranno nella Saletta della Cultura durante i giorni della rassegna a partire dall’11 fino al 13 dicembre, dalle 15.30 alle 18.00, e il workshop Ass. Sviluppo Economico Regione Puglia

Workshop n1: “Pasolini ieri, e oggi?”
Aprirà la sessione dei workshop il regista David Grieco che, nel pomeriggio di  giovedì 11 dicembre, parlerà di: Pasolini ieri, e oggi?. David Grieco, oltre ad essere stato amico di Pasolini, è stato suo assistente in diversi film.
 
Il workshop affronterà il tema della trasformazione del Cinema documentario e d’autore dagli anni ’70 ai giorni nostri. Cosa e come è cambiato il modo di fare cinema dall’ideazione alla realizzazione del film. Gli aneddoti, i ricordi e gli esempi di David porteranno ad alcune considerazioni su cosa si è perso e cosa si è guadagnato in questi ultimi quarant'anni di Cinema.

Workshop n. 2: “Dalla Cellulosa alla celluloide… e oltre”
Venerdì 12 dicembre, ore 15.30, si terrà il secondo workshop dallo sceneggiatore Alessandro Valenti. Il titolo “Dalla cellulosa alla celluloide… e oltre” riconduce chiaramente agli aspetti tecnici della scrittura cinematografica a tutto tondo. Oltre a trattare gli stili di adattamento cinematografico di un libro o la sceneggiatura di un soggetto, Alessandro racconterà come la fine di un film possa rappresentare l’inizio di una nuova narrazione.
 

Workshop n. 3: “Il Cinema aggiuntivo – Il film della realtà”

Sabato 13 dicembre, ore 17.00, sempre presso la Saletta cultura, terzo workshop tenuto dal già Presidente di Rai Cinema Franco Scaglia, giornalista, scrittore e sceneggiatore di documentari. Il titolo del workshop sarà: Il Cinema aggiuntivo – Il film della realtà. 

Franco Scaglia, partendo dai modelli classici del cinema, parlerà dell’evoluzione di un genere, il documentario, e di alcune eccellenti esecuzioni di questo innovativa espressione cinematografica.

Ci si può iscrivere ai WORKSHOP al costo di € 25,00 ognuno, oppure a tutti e tre al costo di € 60,00. 

Al termine del workshop sarà rilasciato un Attestato di partecipazione.
 

Per iscriversi: www.ecologicofilmfestival.it/workshop-2014 

Per informazioni: info@eiff.it
Workshop n.4: “La filiera del libro, tra carta e strumenti digitali”

Sempre sabato 13 dicembre, alle ore 17.30, si terrà, presso l’Open Space V. Bodini, un workshop dal titolo: La filiera del libro, tra carta e strumenti digitali, organizzato dall’Ass. Sviluppo Economico Regione Puglia. Il convegno prenderà spunto dal volume Post-digital print di Alessandro Ludovico. Intervengono: Loredana Capone (Ass. allo Sviluppo Economico della Regione Puglia); Alfredo Prete (Prsidente CCILA Lecce); Alessandro Ludovico (autore de libro); Pino Bruno (già giornalista Ansa e Rai, scrittore di digital life per Mondadori Informatica e Sperling&Kupfer); Yavuz Baydar (giornalista internazionale e blogger Huffington Post); Associazione Pugliese Editori; Sindacato degli Edicolanti; Librai pugliesi.
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