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- COMUNICATO N°18 –
Campi Salentina, 12.12.2014
Città del Libro – Assegnati i premi del Concorso Letterario 
“Premio Pierluigi Taurino”. Prima classificata Melania De Filippis con il suo racconto breve “Buona Notte Mamma”
Si è conclusa la diciannovesima edizione del Concorso “Premio Pierluigi Taurino”. La cerimonia di premiazione si è svolta all’interno della ventesima edizione della Città del Libro 2014 presso il centro fieristico di Campi Salentina. 

Il concorso premia ragazzi e ragazze impegnati a riscrivere il finale di un libro a loro scelta. Ad aggiudicarsi il primo posto è stata Melania De Filippis di Campi Salentina, studentessa del Liceo Classico “Virgilio” di Lecce con il suo breve racconto “Buona Notte Mamma”, frutto di una sua personale reinvenzione letteraria di “L’amore graffia il mondo” di Ugo Riccarelli. 
Secondo posto per Veronica Ciullo, nata a Taranto e frequentante il Liceo Classico “Aristosseno” di Taranto, con il suo componimento “Una Nuova Strada”, reinvenzione letteraria di “Stringimi prima che arrivi la notte” di Claudio Volpe”. 
Terza classificata Martina Maci di Campi Salentina, studentessa del Liceo Scientifico “De Giorgi” di Lecce con il suo componimento “L’essenza della Felicità”, reinvenzione letteraria di “Quell’attimo di Felicità” di Federico Moccia.

La Commissione ha deciso di assegnare una menzione di merito a Dora Foti Sciavaliere di Melito Porto Salvo, autrice del breve racconto illustrato “Una magica promessa” che si ispira al libro “Una luna magica a New York” di Suzanne Palmieri. La commissione è composta da Fabio Sirsi, presidente della Fondazione Città del Libro, dall’Assessore alla Cultura di Campi Salentina Davide De Matteis, da Ornella Castellano, Dirigente Liceo Scientifico e ITC “Redi”, dal giornalista Padre Ruggero Doronzo, dalla scrittrice Annalisa Bari, da Elio Taurino, fondatore del premio e da Nicoletta Miglietta, responsabile della Biblioteca Carmelo Bene.

Di seguito alcune brevi dichiarazioni dei presenti alla cerimonia:

Assessore alla Cultura di Campi Salentina Davide De Matteis: «Il Premio Pierluigi Taurino ha alle spalle una lunga tradizione ed è un punto di riferimento per la nostra città. Il concorso è nato con l’intento di stimolare i ragazzi alla scrittura e alla lettura, un fine nobile e io sono fiero di essere qui con voi. A prescindere dal risultato, l’augurio che rivolgo ai ragazzi è quello di non fermarvi a questa giornata ma di continuare questo percorso verso la cultura».

Annalisa Bari, scrittrice: «Mi considero una veterana di questo premio, nato per onorare la memoria di un ragazzo pieno di talento la cui strada si è interrotta. Il mio augurio è che tutti voi col vostro impegno e la vostra creatività possiate realizzare i vostri sogni».

Elio Taurino: «Nella mia attività di impresa cerco sempre di coinvolgere i giovani perché attraverso la loro creatività riusciamo ad innovare. Siate consapevoli della vostra forza».

Fabio Sirsi, presidente della Fondazione Città del Libro: «Chi disse che di cultura non si mangia si sbaglia. La cultura è tutto invece. Il Premio Taurino deve essere una opportunità, uno strumento per far esprimere a pieno i giovani. La società ha bisogno di premi come questo».
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