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Città di Campi Salentina   Gal Terra d'Arneo                Comitato Provinciale Lecce     Istituto Comprensivo      Provincia di Lecce  Assessorato P.Istr.
              OLIMPIADI DELL’AMICIZIA 2015
PROGRAMMA  ATTIVITA’ DI GRAFICA CREATIVA DEL 16 APRILE-CAMPI S. 
Ore 9.00          Arrivo delle scuole partecipanti nei pressi del parcheggio dell’ Istituto Tecnico Commerciale - Via   Napoli.

Ore 9.15          Partenza del corteo dal piazzale dell’ I.T.C. verso Piazza Libertà.

Ore 9.45          Cerimonia di Apertura con Saluti Istituzionali.                                                                                            Accensione del “Braciere Olimpico” sul palco.

Ore 10.15        Colazione. “La Merendina del Contadino” a cura del Gal Terra d’Arneo. Verranno   distribuite delle merende in un sacchetto e un nutrizionista, in tema di sana alimentazione, illustrerà brevemente i benefici del mangiare sano e dello “spuntino” di mezza giornata.

Ore 10.45        Inizio dei lavori.                                                                                                                             Fase 1 - Un referente per ogni delegazione scolastica farà una breve sintesi dei lavori e delle tecniche utilizzate. Completamento degli stessi in loco e apposizione con scotch su apposite bacheche recanti un grande cesto digitalizzato e scannerizzato(I disegni raffiguranti frutti o tipologie di verdura devono essere realizzati su cartoncino, tipo bristol, e avere un formato non superiore ad A/3).                                    

Ore 11.30        Fase 2 – Attività collettiva: costruzione di una grande bandiera della pace di dimensioni   3 x 4 metri utilizzando scatole e cartoncini bristol colorati ritagliati. I tutor del CCR di Campi guideranno nell’azione i partecipanti che preleveranno dalla Sala Don Pietro Serio e posizioneranno le scatole per terra per fasce di colore, apponendo infine la scritta “PACE”. 

Ore 12.15        Balletto e coreografia di chiusura. Attività a cura delle Classi V dell’Istituto Comprensivo di Campi.

Ore 12.30        Consegna Attestati di Partecipazione e donazione da parte dell’Amministrazione Comunale di Campi Salentina di un testo scritto dalla nostra concittadina Anna Grasso, una favola per i più piccoli, per avvicinarli alla grande figura del nostro Carmelo Bene. 

Ore 12.45        Termine dei lavori e rientro.

Per info:          Dott. Davide De Matteis, Ass. alla Cultura e P.I.  329.2244781

                        e-mail davidedematteis_1@libero.it
                        Biblioteca Comunale tel. 0832.720680 oppure 320.8815512 (Nicoletta)

 * La  scaletta di presentazione dei lavori terrà conto dei problemi di trasporto segnalati in anticipo.
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